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Datum: 26 januari 2022 
Aanwezig: Misha, Bas, Miranda, Noortje en Jessica ( notulen) 
Afwezig: Saskia ( ziek) Sharon ( opleiding)  
 
Opening en vaststellen agenda 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Notulen vorige MR-vergadering 
 
Het op de kaart zetten van de school: 
 

• Er is een ouder die wil helpen met het op de kaart zetten van OBS Vleuterweide, 
waaronder het aanpassen van de website en een flyer. 

 

• Er is een nieuw aanmeldingssysteem voor het aanmelden van nieuwe leerlingen. Dit 
loopt nu via de gemeente.  

 

• Er wordt in het team ook om input gevraagd hoe OBS Vleuterweide op de kaart gezet 
kan worden. 
 

GMR 
 
De GMR van SPO Utrecht komt vier keer per jaar bijeen voor een vergadering. Daarnaast is er 
een jaarlijkse GMR-netwerkbijeenkomst.  
Het is op dit moment niet mogelijk om iemand vanuit OBS Vleuterweide af te vaardigen. Vanuit 
de GMR wordt bekeken hoe de samenstelling en organisatie zodanig ingericht kan worden dat 
optimaal werkbaar de link tussen GMR en de MR-en van de scholen wel gelegd kan worden. 
We volgen deze gesprekken op afstand.  
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De notulen van de vorige GMR-vergaderingen en het jaarverslag zijn verkrijgbaar via 
secretaris.gmr@spoutrecht.nl of via de medezeggenschapsraad van de school. 
 
 
Punten van Noortje: 
 
Verdeling groep 8 
Noortje geeft dat dat vanwege langdurige afwezigheid van een leerkracht en het grote 
personeelstekort in het onderwijs gekozen is om één groep 8 te verdelen over de andere twee 
groepen 8. Hierover zijn zowel leerlingen als ouders half januari geïnformeerd. Er zijn drie 
ouders die een toelichting in een gesprek hierover hebben verzocht.  
 
Corona 
 
Het is de afgelopen tijd even heel hectisch geweest rondom Corona. Uit de ervaring blijkt dat 
vooral hybride onderwijs veel vraagt van zowel leerkrachten als leerlingen, als ook van de 
ouders die thuis begeleiden.  
 
De versoepelingen brengen daarin hopelijk wat meer rust.  
 
Nieuwbouw  
 
De plannen voor de nieuwbouw zijn rond. De aannemer is gekozen en deze heeft goede 
plannen – ook om ouders en kinderen in het bouwproces te betrekken. Planning is nu dat in 
maart gestart wordt met de bouwwerkzaamheden. Ouders worden hierover t.z.t. 
geïnformeerd. 
 
Inventarisatie arbozaken en ziekteverzuim/ vaststellen arbojaarplan  
We bespreken hieruit wat punten en Noortje mailt het stuk naar de leden van de MR.  
 
Verkeersveiligheid rondom de school 
 
Er is een werkgroep van een aantal ouders die zich hiermee bezighoudt. Zij houden zich naast 
de huidige situatie (waarbij kinderen hun fietsen buiten het hek ‘parkeren’ en ouders vaak 
buiten het hek kinderen ophalen of wegbrengen) ook bezig met de verkeersveiligheid tijdens 
de bouw en wanneer het nieuwe gebouw er is.  
 
Inkomende stukken 
 
Er zijn geen binnengekomen stukken. 
 
Rondvraag en afsluiting 
 
Bas geeft aan dat hij vanaf de volgende vergadering de vergaderingen zal voorzitten.  
 
We sluiten de vergadering af om 19:55 
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De volgende vergaderdata van de MR in schooljaar 2021-2022 zijn: 
Donderdag 17 maart start 19:30 
Maandag 16 mei 
Dinsdag 28 juni  
 
Actielijst 
 

Wie  Wat  Wanneer 

Noortje Vraagt input aan het team voor het op de kaart zetten 
van de school  

Z.s.m. 

Noortje Mailt het stuk arbozaken en ziekteverzuim naar de leden van 
de MR 

Z.s.m 

Misha Legt vanuit de MR voor de werkgroep contact met 
Gemeente Utrecht ivm veiligheid rond school 

z.s.m. 

   

   

 


